



# СО 106-Й ГОДОВЩИНОЙ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 Г.**

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



**Наш сайт: rkrp72.ru**

# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**НОЯБРЬ  
2022 г.  
№43  
(1620)**

**Цена 15 руб.**

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

## Обращение к рабочим, трудящимся России

В истории разных стран было множество выступлений трудящихся против капитализма. Но только Великая Октябрьская социалистическая революция сделала Россию эпицентром мирового развития, где решался исход противостояния труда и капитала. Только у рабочих России под руководством большевиков хватило воли и решимости не только свергнуть капитализм, но и начать переход к более прогрессивной социальной системе – социализму. Советская власть оказалась самой честливой и достойной властью на свете. Она дала народу мир, землю, возможность национального самоопределения, поднимая к социальному творчеству миллионы трудящихся и на деле доказав, что не только «элита» способна быть субъектом истории.

Октябрьская революция была и остаётся нашей судьбой, и мы, коммунисты-большевики, не можем предать её идеалы в угоду нынешней буржуазной власти в обмен на привилегии и депутатские кресла. Крупному капиталу абсолютной нужды и страдания народа, его интересует только прибыль, во имя которой он готов пойти на любые преступления вплоть до мировой войны и сокращения численности населения. При этом наряду с технологией использования летальных вооружений мировой войны отработываются технологии «биологического и цифрового оружия» (пандемия и принудительная «вакцинация», оцифровка биометрических данных и цифровой рубль), позволяющие с любого смартфона не только отследить человека, но и привлечь любого «нарушителя» политического режима к уголовной ответственности по законам военного времени. Всё чаще заводятся административные и уголовные дела за распространение критики власти в сети Интернет, фактически запрещено проведение акций протеста, полиция преследует участников таких акций, а суды выносят им неоправданно жёсткие наказания при полном пренебрежении к закону. Цель – устранение недовольных и запугивание остальных, чтобы выработать у людей страх участия в публичных акциях протеста.

Опыт и уроки Октября убеждают нас в том, что нужно восстанавливать законную расстрелянную Советскую власть и вернуть народу его социалистические завоевания. Но для этого трудящимся нужна надёжная партия большевиков, которая не предаст и которой можно доверять. Не случайно В. И. Ленин подчёркивал: «Трудящаяся масса с величайшей чуткостью улавливает различие между честными и преданными коммунистами и такими, которые впускают отвращение человеку, в поте лица снискивающему себе хлеб, человеку, не имеющему никаких привилегий, никаких «путей к начальству». (ПСС, т. 44, Стр. 123).

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, ракеты, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

**ЦК РКРП(б)-КПСС**



### ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Тюменский областной комитет Российской коммунистической рабочей партии (большевиков) в составе КПСС горячо поздравляет всех товарищей по борьбе с годовщиной главного события в истории человечества, главным праздником трудящихся всего мира – Днём победы Великой Октябрьской социалистической революции!

«Всякая народная революция есть революция творческая, ибо она ломает старый уклад и творит, создаёт новый». Так говорил Сталин. После победы Октября советский народ сумел создать такой уклад. Он построил общество, которое дало возможность для каждого человека реализоваться в жизни, дало право работать не на чужой карман, а на благо своей страны, ради будущего своих детей. Общество, где высшими ценностями были справедливость, дружба и братство народов. Это стало величайшим достижением XX века.

Именно революция 1917 года ликвидировала безграмотность и обеспечила прорыв России в мировые лидеры. Советское государство в кратчайшие сроки сумело поднять к самым вершинам науку, создало лучшее в мире бесплатное здравоохранение. Нашей системой образования восхищался весь мир, наша пенсионная система наводила ужас на буржуазный мир, а бесплатное жильё для всех граждан страны было одним из неоспоримых преимуществ социализма.

Сегодня российская и мировая буржуазия создают революционную ситуацию в России. Они поднимают цены, грабительский ростовщический процент в виде ключевой ставки Центробанка, лишают сельское хозяйство топлива. Коррупция и картельные сговоры, наступление на права рабочих и вообще на гражданские права, критическая ситуация в здравоохранении и образовании и, как «вишенка на торте», война на Украине, официально именуемая Специальной военной операцией, которой не видно ни конца ни края. Поток раненых, инвалидов и «грузов 200» не собирается кончатся. Тем самым власти превращают революцию из возможности в неизбежность.

106-ю годовщину Великого Октября мы встречаем на крутом повороте истории. И сегодня опыт победы партии Ленина, возглавившей борьбу трудящихся, заряжает оптимизмом, дарит надежду на то, что народ вернёт себе власть, восстановит Советы. Борьба продолжается. Как говорил Ленин: «Будет революция или не будет, – зависит не только от нас. Но мы своё дело сделаем, и это дело не пропадёт никогда». С праздником, дорогие товарищи!

**Тюменский обком РКРП(б)-КПСС**

## 7 ноября – шествие и собрание

Администрация города Тюмени в очередной раз отказала в согласовании проведения демонстрации и митинга 7 ноября 2023 г. в честь 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Поэтому проводим шествие по тротуару нечётной стороны улицы Республики и собрание, проведение которого на основании части 1 ст. 7 Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» не требует согласования с властями.

Сбор участников шествия и собрания с 10.00 до 11.00 у Западно-Сибирского Инновационного центра (бывшего Дворца культуры «Геолог»), адрес: г. Тюмень, ул. Республики, д. 142 на остановке автобуса на нечётной стороне. Маршрут прохождения колонны по ул. Республики до Центральной площади к памятнику В.И. Ленину.

Начало движения колонны в 11.00.

Собрание на Центральной площади у памятника В.И. Ленину в 11.45.

**Пресс-центр Тюменского  
обкома РКРП(б)-КПСС**

В Ярковском собрании в честь 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоится 7 ноября в 11 часов у Братской могилы погибших за Советскую власть.

**Ярковский райком РКРП(б)-КПСС**

### Читайте в номере:

- Остановите геноцид в Газе! ..... 2
- Что стало с нашим культурным наследием? ..... 3
- ХАМАС – это удобный инструмент Британии, США и Израиля ..... 4
- События на Донбассе и Украине к 31 октября ..... 5
- Будем пропагандировать историческую Победу Великого Октября! ..... 8



# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### Водители скорой массово увольняются

Массово уволились водители бригад скорой в Казани, Набережных Челнах и Елабуге. Теперь в Челнах из 36 машин на вызовы ездят только 17. Причиной называют маленькую зарплату. Похожая ситуация в Удмуртии. Сотрудникам скорой в Глазове после оптимизации снизили зарплату на 10-15 тыс. руб. Некоторые, медики уволились и устроились на работу в алкомаркеты. А вот водители скорой помощи Кузбасса потребовали заменить их машины. По словам водителя Гринина, который работает в городах Осинники и Калтан, катастрофически не хватает автомобилей и запчастей.

### Сотрудники Прокопьевского психоневрологического интерната добиваются нормальных условий труда

В сети появилось ещё одно обращение от работников Прокопьевского дома интерната для граждан, имеющих психические расстройства.

В нём говорится об острой нехватке медработников – медицинских сестёр и младших медицинских сестёр. Из-за кадрового дефицита медсестры работают в графике день/ночь, что нарушает трудовое законодательство. Также младший медперсонал работает за санитарок – моет полы и туалеты.

Работники пожаловались и на другие нарушения. Так, в учреждении незаконно лечат пневмонию. В корпусах холодно: температура в палатах не превышает 15-17 градусов тепла, и «окна промерзают».

Директор в курсе всех проблем, но никаких действий не предпринимает, а только с каждым обходом лишает работников стимулирующих. Жалобы поступают неоднократно, но ничего не меняется. Помогите, пожалуйста, разобраться, уже не знаем, куда обращаться! Мы хотим работать и получать свою зарплату, а не копейки, – говорится в сообщении.

### Обращение в Роструд помогло работникам ставропольского завода восстановить трудовые права

Долг по оплате труда 20 работников ООО «СтавСталь» погашен в результате принятых инспекцией труда мер. Им выплачена задержанная зарплата на сумму 1,2 млн. рублей.

В ходе проведения Государственной инспекцией труда в Ставропольском крае инспекционных мероприятий установлено, что перед работниками организации работодатель допустил образование долга по заработной плате. В адрес компании было направлено предостережение о недопустимости нарушения требований трудового законодательства.

В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме.

### Роструд помог вернуть около 30 млн. рублей работникам «Мосэлектронпроект»

На основании обращения в инспекцию труда работников АО «Мосэлектронпроект» о наличии задолженности по заработной плате были приняты меры инспекторского реагирования. В ходе проверки установлено, что работодатель допустил образование задолженности по заработной плате.

В адрес работодателя было направлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства по заработной плате. В результате принятых мер долг по оплате труда погашен в сумме 29,6 млн. рублей.

### В Кологривском районе Костромской области восемь медицинских сотрудников получили полагающиеся выплаты после обращения в прокуратуру

Прокуратура нашла систематические нарушения по оплате труда в местном медицинском учреждении. Конкретно восьми работникам не была выплачена заработная плата в оговорённые сроки, а также компенсация за задержку, которая предусмотрена Трудовым кодексом. Кроме того, сотрудникам учреждения не была своевременно выплачена и оплата отпуска.

Прокуратурой района составлено представление на главного врача медицинской организации, а также возбуждено дело об административном правонарушении.

В результате вмешательства надзорного органа главный врач привлечён к административной ответственности. Кроме того, компенсация за задержку выплаты заработной платы выплачена всем работникам.

### В Хакасии возбуждено уголовное дело за 4-месячную задержку зарплаты

Прокуратура Абакана после обращения работников ООО «Горно-строительная компания» установила, что 35 работникам не выплачена зарплата за май-август 2023 года, общий размер задолженности которой превысил 9,5 млн. рублей.

По данному факту прокуратура направила материалы в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Также надзорное ведомство внесло представление директору организации, в интересах работников в суд направлены заявления о взыскании заработной платы.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**

## В мире

### Остановите геноцид в Газе!

Ракетный удар по больнице «Аль-Ахли» в секторе Газы, где находились исключительно гражданские лица, преимущественно женщины и дети, взбудоражил весь мир.

В отличие от «толерантных» глав государств, которые, старались не давать резких оценок трагедии в Газе и отделялись общими словами о недопустимости гибели мирных жителей, народ сразу же выплеснул ярость на улицах городов, устроив митинги и шествия преимущественно у дипмиссий Из-



раиля и США. Толпы демонстрантов с палестинскими флагами и плакатами «Остановите геноцид в Газе!» собрались в Аммане возле израильского посольства в Иордании, в Стамбуле рядом с генконсульством еврейского государства в Турции. Многотысячные митинги прокатились по Ливану, Тунису, Сирии, Бахрейну, Марокко, Индонезии, Ирану.

А в США в рамках антивоенного протеста, инициированного движением «Еврейский голос за мир», на улицы Вашингтона вышли 10 тысяч человек. Цель их акции – привлечь внимание общественности к факту соучастия США в притеснении палестинцев Израилем. Часть демонстрантов ворвалась в одно из зданий Капитолия. Они были в чёрных футболках с надписями: «Евреи говорят о прекращении огня сейчас». Полиция задержала участников штурма.

В стороне от пропалестинских демонстраций не остались и европейские города: манифестации состоялись в Берлине, Гааге и Афинах, причём в столице Эллады марш, начавшийся на площади Синтагма и завершившийся возле посольства Израиля, организовала Коммунистическая партия Греции (КПГ). В акции приняли участие генсек КПГ Димитрис Куцумбас, а также посол Палестины Юсеф Дорхом и депутат от КПГ Танасис Пафиллис.

Для разгона мирной акции, к которой присоединились более 10 тысяч человек, стражи порядка не поспешили на слезоточивый газ.

### В Берлине магазины закрылись из-за забастовки в поддержку палестинцев

Множество магазинов и ресторанов в одном из округов Берлина прекратили работу, принимая участие во «всеобщей забастовке» в поддержку палестинцев. Об этом 20 октября, сообщила местная газета Berliner Zeitung.

«В акции принимают участие многочисленные магазины на Sonnenallee в Нойкёльне. Закрыты рестораны, супермаркеты, пекарни», – передаёт издание.

Отмечается, что на закрытых ставнях висят плакаты с надписью на английском, немецком и арабском языках: «Всеобщая забастовка». К ней призывали многие пропалестинские организации. В соцсетях немецким гражданам предлагают закрыть магазины, не ходить на работу, в школу или университет и носить символ Палестины.

Ранее, 18 октября, у здания МИД Германии проходили массовые протесты в поддержку Палестины. Люди с плакатами расположились под окнами внешнеполитического ведомства ФРГ.

Также в этот день произошли две попытки нападения на синагогу в столице Германии. Двое неизвестных бросили бутылки с зажигательной смесью.

Накануне в Берлине прошло несколько пропалестинских демонстраций. Жители города собрались на площади перед Бранденбургскими воротами, зажгли свечи и разложили флаг Палестины.

### Общенациональный день гнева во Франции

В разгар осени во Франции, у руля которой второй срок подряд находится президент Эмманюэль Макрон – явный выразитель интересов крупного капитала, активизировались антиправительственные выступления. Ведущие профсоюзы страны организовали общенациональный день гнева и вывели на улицы крупнейших городов около 200 тысяч манифестантов, требовавших увеличения пенсий и

зарплаты, повышения социальных гарантий, улучшения работы общественных служб, а также соблюдения равных трудовых прав для мужчин и женщин. Значительную часть участников демонстраций (всего в республике их прошло около 200) составили студенты, возмущённые рекордным подорожанием жизни, обусловленным в том числе взвинчиванием цен на энергоносители. Расходы молодёжи возросли почти на 6,5%.

Центром протестов традиционно стал Париж, где 10-тысячная колонна, вооружённая плакатами: «Макрон – президент богатых», «Увеличьте наши зарплаты, а не чиновников!», «Свергните капитализм!», проследовала от площади Итали до Дома инвалидов. Шествие сопровождалось беспорядками, в ходе которых их участники били витрины, ломали рекламные щиты и даже разнесли попавшийся на пути офис страхового агентства. Стражи порядка ворвались в толпу и задержали начинщиков погромов.

Французы, как и все европейцы, устали от экономической неопределённости и инфляции (по прогнозам кабмина, к концу года она дойдёт до 5,8%), на фоне которой продукты подорожали примерно на 10%. Взлетели и цены на электроэнергию, причём начиная с 2024 года они подскочат ещё на 10-20%, считает президент Комитета по регулированию энергетики Эмманюэль Варгон. Всё дело в том, что с 1 августа в республике перестал действовать «тарифный щит» (введённая правительством в 2021-м мера по сдерживанию цен на электричество), а последовавшее затем увеличение тарифов на 10% затронуло более 22 млн. граждан. Таким образом, средний счёт за свет возрос примерно на 150 евро в год для владельцев квартир (с 1700 до 1850 евро) и на 278 евро для хозяев домов.

В начале 2023-го власти повышали цены на электроэнергию на 15%, то есть менее чем за год их подняли дважды в общей сложности на 25%. Многие предприятия во Франции – малый бизнес, энергоёмкие производства – были вынуждены закрыться.

### Болгары против вмешательства США во внутренние дела их страны

В стране проходят манифестации под общим лозунгом «Покидаем американский сектор», участники которых выступают против вмешательства США и НАТО во

внутренние дела Болгарии. После решения кабмина наводнить местный рынок дешёвой украинской сельхозпродукцией протесты в балканской республике не прекращаются. Народ всё глубже осознаёт, что правительство предаёт национальные интересы в угоду Евросоюзу и Североатлантическому альянсу, о чём свидетельствуют втягивание Софии в украинский конфликт и подрыв энергобезопасности Болгарии во имя соблюдения «зелёных» стандартов Брюсселя. Кроме того, в стране искусственно насаждаются антироссийские настроения.

Организаторы протестов указывают на то, что их мероприятия не освещаются в СМИ, а фотографии и видеозаписи, выставляемые митингующими в соцсетях, немедленно удаляются. По мнению оппозиционных журналистов, нынешний кабинет – самое ненавистное правительство за всю историю Болгарии.

### Профсоюз UAW расширил забастовку на крупнейший завод Stellantis

Крупнейший завод европейского автомобильного концерна Stellantis – мичиганский Sterling Heights Assembly – приостановил работу в связи с выходом на забастовку 6,8 тыс. его работников.

«Сейчас у Stellantis худшее предложение относительно индексации зарплат, оплаты труда временных работников, их перевода на работу на постоянной основе и других условий», – отмечает в пресс-релизе объединение, члены которого также бастуют против General Motors и Ford Motor.

Теперь число бастующих работников Stellantis достигает 14 тыс., а забастовки на предприятиях детроитской «большой тройки» автопроизводителей охватывают около 40 тыс. из 145 тыс. работников.

### Протестующие пожарные закидали полицейских петардами в Испании

В Испании забастовка пожарных закончилась жёстким столкновением с полицейскими. Во время демонстрации в городе Оренсе спасатели попытались прорвать кордоны и проникнуть в мэрию.

Силовики закидали петардами и даже пытались применить против них огнемёты.

Пожарные в Оренсе бастуют уже четыре месяца, они требуют улучшения условий труда и повышения зарплаты. Корень проблемы – в нехватке сотрудников, из-за чего местные спасатели вынуждены работать сверхурочно.

### Массовая женская забастовка прошла в Исландии

Работницы банков, школ, магазинов и медицинских учреждений заполнили улицы Рейкьявика в ходе однодневной забастовки. Участники протеста требуют справедливости в оплате труда и устранения «гендерного разрыва». Их поддержала премьер-министр страны Катрин Якобсдоуттир. В Исландии, заявляет исландский профсоюз учителей, женщины занимают большинство рабочих мест в ряде отраслей, например, в медицине. Среди сотрудников дошкольных учреждений женщин вовсе 94%. По заявлению премьер-министра страны, правительство под её руководством «внимательно изучает», как оплачивается труд женщин в различных отраслях. Внимательно следят за этим и профсоюзы, которые активны в Исландии: около 90% работающих граждан страны состоят в профсоюзах. Данная забастовка – первая женская акция протеста с 1975 года. Тогда, кстати, «день без работы» поддержали 90% женщин Исландии.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**





# Что стало с нашим культурным наследием?

Редактору газеты «Трудовая Тюмень»  
Черепанову Александру Киприяновичу  
г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46  
От жителей Центрального АО г. Тюмени  
Уважаемый Александр Киприянович!

Мы горожане, живущие в районе улиц Даудельной, Немцова, Осипенко, Свердлова, Профсоюзной, Комсомольской, Володарского, Советской и т.д. вынуждены добираться (согласно прописке) в поликлинику №3 до остановки «Площадь Борцов Революции» на общественном транспорте с пересадкой или на такси, так как нет у нас в шаговой доступности участковой поликлиники. Это большая проблема для жителей, особенно пожилых, имеющих хронические заболевания (ровесники Киричуку С.М. и старше).

В далёком 1904 году, в истории города Тюмени было событие, когда купец 1-ой гильдии, городской Голова, Почётный гражданин г. Тюмени Андрей Иванович Текутьев на свои деньги построил «больничный ансамбль» из трёх зданий в квадрате улиц Немцова, Даудельная, Свердлова, как «лечебный» на благо горожан.

До 2001 года эти исторические здания, входившие в состав объектов культурного наследия, функционировали, как медицинские учреждения по оказанию бесплатных медицинских услуг населению города. Были такие отделения: терапевтическое, неврологическое, рентген, лор. Круглосуточно принимал стоматолог пациентов с острой болью.

Что стало за двадцать лет с «культурным наследием» А.И. Текутьева – смотрите в приложенных фото.



В 2018 году в отреставрированное историческое здание, на территории больничного комплекса, построенного в начале 19 века Андреем Ивановичем, переехала городская Прокуратура, так как по словам губернатора области А.В. Моора, сказанным на мероприятии по случаю новоселья: «Органы прокуратуры вносят большой вклад в защиту законов интересов граждан и государства. Поэтому важно, чтобы рабочие места были комфортными и удобными. Созданы комфортные и удобные места для прокуроров, даже несмотря на то, что здание находится в границах больничного комплекса, где находятся Государственные бюджетные учреждения здравоохранения Тюменской области: Родильный дом, Перинатальный центр, женская консультация и т.д. У тюменских прокуроров вокруг - тишь, да гладь, божья благодать. Кроме того, для устройства автостоянки для Прокуратуры, были уничтожены липы и другие зелёные насаждения на территории больничного комплекса (фото).

Вместе с тем, в городе катастрофическая ситуация с поликлиниками. Бюджетные поликлиники перегружены, не хватает врачей, пациенты часами сидят на приёме к врачу. Запись на очередь к узким специалистам приходится ждать месяцами. Кроме того, в миллионном городе есть только одна бесплатная детская стоматология. Запись на приём только один день в неделю, в 8 часов утра, во вторник. И зачастую, после долгожданного ожидания ответа оператора, сообщают, что свободных мест нет. Советуют записаться на платный приём. Далеко не у каждого родителя имеются деньги на то, чтобы лечить зубки детям в платных клиниках. Такая же проблема в стоматологии для взрослых. Пенсионеры-льготники 3 года ждут своей очереди на протезирование. Повесть тому, кто доживёт!

Недавно мы узнали, что два из трёх исторических зданий, входящих в «больничный ансамбль», выставлены на продажу за 1 рубль. Таким образом, богатенькие покупатели, став хозяевами «культурного наследия» возведут тут объекты на благо своего бизнеса, а не для блага горожан!

На основании вышеизложенного, просим Вас содействовать восстановлению зданий в городе Тюмени, которые являются культурным наследием.

25.10.2023 г. В.И. Гуглич

# Что было бы если бы не было Великой Октябрьской социалистической революции?

Тюменский журналист Михаил Ростовский пишет: «Если бы в ноябре 1918 года Россия оказалась в числе держав-победителей, то в её истории не было бы Гражданской войны, голода, разрухи. А ещё на вершине власти Германии мог бы не появиться Гитлер. Если бы между Москвой с одной стороны, и Парижем и Лондоном, с другой не было непреодолимых разногласий из-за коммунистического характера нашего тогдашнего государственного строя, то немецкие попытки взять реванш за своё поражение в войне были бы задушены в зародыше. Соответственно, Первая мировая могла бы так и остаться «первой и единственной».

Победу в Первой мировой войне в ноябре 1918 года подарили державам-победительницам коммунисты Германии Карл Либкнехт и Роза Люксембург. Они совершили социалистическую революцию. Не задушив у себя в стране революцию, Германия не могла воевать против стран Антанты. Если бы не революция войне не было ни конца, ни края. Голод и разруха были и в 1904 году во время войны с Японией. Терпение народа иссякло, народ восстал и в 1905 году. Николай Кровавый потопил в крови свой народ и победил. Если бы не произошло в 1917 году никакой революции, народ всё равно бы восстал, как в 1905 году. Высказывание Ростовского как-то не доходит до моего ума. Что изменило бы, если бы Россия тоже оказалась в числе победителей? Россия не допустила бы образования Веймарской республики? Каким способом? Именно Антанта породила Гитлера, унижив Германию. Потом эти же страны финансировали Гитлера и его партию.

Господин Ростовский! А что путинская Россия коммунистическая что ли? Почему эти же страны воюют сегодня против России? Путин же их называл «партнёрами». Путин до сих пор не может понять. На Валдайском форуме Путин о поведении Запада в годы правления Ельцина говорил: «Что мы получили? Поддержку сепаратизма и терроризма на Кавказе, прямую причём. И политическую, и информационную, и финансовую, и даже военную. Знаете, я же в это время был сначала директором ФСБ, с удивлением смотрел на то, что происходит, думал: зачем мы же вроде как теперь все вместе, зачем они это делают? Но они же это делали, не стесняясь. Ответа нет, честно говоря, даже до сих пор».

Господа Путин и Ростовский, ответ есть! Надо было читать Ленина, а не Священное Писание или русского фашиста-философа Ильина, который писал оды Гитлеру. Великий

Ленин ещё в 1916 году в работе «Империализм как высшая стадия капитализма» разъяснил всему миру, что горстка наиболее развитых империалистических стран грабит весь мир. И за место в этом ряду идёт жесточайшая борьба. Россия в сильном развитии виде на этом мировом рынке никому из соперников не нужна. Люди всего мира чтут Ленина. На том же форуме Путину задали вопрос: «Не пора ли пересмотреть отношение к идеям Ленина в антиколониальном движении присоединяющихся к России стран?». Путин, ругая Ленина говорил: «О будущем, как это часто бывало у нас и раньше, никто не подумал».

Если бы Ленин о будущем не подумал, он не создал бы план ГОЭЛРО, научно-исследовательские институты. Если бы не революция в Германии шла бы мировая война без конца и края. Ленин уже с 1918-1919 гг. создал 33 научно-исследовательских института. К 1923 г. число НИИ достигло 56. Большевики создали не только НИИ, строили фабрики, заводы. В России не было даже алюминийного завода. Без алюминия не выиграла бы войну в 40-е годы.

Ленин и большевики думали только о будущем России. Ленин предупреждал не верить империалистам, т.е. буржуям. Пример тому – Ельцин, который отчитывался перед Бушем что «с коммунизмом покончено». Большевики никогда ни перед кем не отчитывались. Никому не давали себя обхитрить. Никогда не кричали «нас обманули». Кстат, даже у ярого антикоммуниста, антисоветчика Леонида Млечина и то совесть начала просыпаться. Он говорил, если бы не убили Карла Либкнехта и Розу Люксембург, если бы революция победила в Германии, то не было бы и Гитлера, был бы мир во всём мире.

От себя добавлю, если бы во всём мире победила социалистическая революция – не было бы войн, даже с религиозными было бы покончено. Что сейчас происходит на Ближнем Востоке? Читайте Ленина! «Войны со всеми их бедствиями порождает капитализм, который порождает миллионы трудящихся, обостряет борьбу между нациями и превращает рабов капитала в пушечное мясо. Только всемирная социалистическая армия революционного пролетариата в состоянии положить конец этому угнетению и порабощению масс, этим бойням рабов ради интересов рабовладельцев». Или: «Окончание войн, мир между народами, прекращение грабежей и насилий – именно наш идеал».

Теперь сравним это с Библией. Второзаконие (Ветхий Завет): «Из-

раиль – избранный народ». Пятая книга Моисея, 7 глава: «Ибо ты народ святой у Господа, Бога твоего: тебя избрал Господь...». Глава 20.10: «Когда подойдёшь к городу, чтобы завоевать его, предложи ему мир». 20.12: «Если же он не согласится на мир с тобою и будет вести с тобою войну, то осаждай его». 20.13: «И когда Господь Бог твой предаст его в руки твои, порази в нём весь мужеский пол остриём меча». 20.14: «Только жён и детей, и скот, и всё, что в городе, всю добычу его возьми себе и пользуйся добычею врагов твоих, которых предал тебе Господь Бог твой». 20.15: «Так поступай со всеми городами, которые от тебя весьма далеко, которые не из числа городов народов сих». 20.16: «А в городах сих народов, которых Господь Бог твой даёт тебе во владение, не оставляй в живых ни одной души». Вот и в данный момент Израиль поступает так же, как написано в Библии.

Теперь вернёмся к нашим сегодняшним большевикам. Тюменский большевик А.К. Черепанов с 2014 года несколько раз обращался к Путину о защите Донбасса. Путин отреагировал только в феврале 2022 года, и то сделал всё не так, как требовали коммунисты РКРП(б)-КПСС. Вместо введения миротворческих сил России на территорию Донбасса войска России вошли на территорию Украины, тем самым создав себе репутацию не защитников населения Донбасса и Украины, а просто агрессоров, чем воспользовались бандеровцы и Запад в своей пропаганде и политике.

Черепанов ещё обращался к Путину, чтобы не допустить продажи оборонных заводов. На это против Черепанова даже возбудили уголовное дело якобы за заведомо ложный донос. На кого донос-то? На «пятую колонну», которая во время Специальной военной операции, пользуясь тем, что в стране капитализм, специально банкротит и ликвидирует оборонные и стратегически важные для страны предприятия? Выходит, что компрадоры, инкоагенты и предатели Родины неприкосновенны, на их вредительскую деятельность даже обращать внимание властей граждане не имеют права?! Так что ли? Если ликвидировать оборонные заводы, как дальше воевать-то? Ладно, уголовное дело на Черепанова дело быстро закрыли, не всё ещё прогнило в «царстве Российском».

Я опять же советую Путину, если Вы не хотите читать трудов Ленина, то следуйте советам наследников Ленина и Вы никогда не ошибётесь. Победа будет за нами.

Х. Шарипова, г. Тюмень

# Есть ли в России пенсии?

Бытует мнение, что в России государство платит гражданам пенсии. Это заблуждение. Пенсий в России нет. Возьмём данные до пенсионной реформы, потому что сейчас дело обстоит ещё хуже. Средняя зарплата в России на 2017 год была 36 тысяч рублей. Если у вас было меньше, примите это как данность. Это как кто-то ест мясо, а кто-то капусту, а в среднем мы все едим голубцы. Средняя пенсия была 13 тыс. рублей.

Предположим, мужчина работал с 21 года, и его стаж при выходе на пенсию составил 39 лет. Исходим из того, что за всю жизнь он стабильно получал 36 тыс. рублей. За всю трудовую деятельность он отчислял в пенсионный фонд 22% от зарплаты. 36 x 22% = 7920 руб./мес., умножаем 7920 руб. x 468 мес., получаем 3 млн. 706 тыс. 560 руб. Именно столько мужчина выплатил в Пенсионный фонд за время своей трудовой деятельности. Чтобы просто вернуть свои деньги, делим 3706560 на 13 тысяч, дальше на 12 месяцев – получаем 23 года. Для того, чтобы просто вернуть свои деньги мужчине нужно прожить на пенсии 23 года, т.е. он начнёт получать пенсию от государства только на 84-м году жизни. Как они там наверху говорят, только тогда его начнёт содержать работающее поколение. Сколько у нас в стране людей старшей 84 лет? В масштабах страны – это капля в море. Каждый, кто не дожил до 84 лет, государство капиталистов ограбило. С учётом, что средняя продолжительность

жизни мужчин 66 лет, становится очевидно, что ни рубля государственных денег пенсионерам не перепадает, их только грабят и обманывают.

После повышения пенсионного возраста средне-статистический мужчина имеет шанс получить пенсию от государства только в 93 года! У женщин ситуация не намного лучше. Вывод: никакие пенсии государство в нашей стране не платит. Это просто математический факт.

А кто же на самом деле пользуется бюджетными деньгами, имея большие зарплаты и пенсии? Не государство платит их, а налогоплательщики! Не государство платит зарплаты бюджетникам, а налогоплательщики! МВД, Минобороны, Минздрав и другие государственные органы не имеют своих денег – они тратят деньги налогоплательщиков! У Кабмина, Госдумы, администрации Президента РФ и администраций всех уровней нет своих денег – они тоже тратят деньги налогоплательщиков. Это важно всегда помнить. Это мы содержим государство. Это мы за всё и за всех здесь платим. Каждая копейка, потраченная чиновником – это деньги мои, твои, нас всех. Исключительную роль государства должно быть прозрачное распределение народных денег. И в «высоких кабинетах» должны не портреты чиновников висеть, а карта страны с миллионами её жителей.

Л. Матросова, г. Тюмень



# НЕТ ГЕНОЦИДУ ПАЛЕСТИНСКОГО НАРОДА! ОСТАНОВИТЬ БОЙНЮ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ И ПРИЗНАТЬ НЕЗАВИСИМОЕ ПАЛЕСТИНСКОЕ ГОСУДАРСТВО!

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС от 22 октября 2023 г.

Ещё в 1916 г. Владимир Ильич Ленин написал «Войны неизбежны, пока общество делится на классы, пока существует эксплуатация человека человеком». Злободневность и актуальность данного тезиса подтверждает ситуация, развивающаяся в последние несколько недель на Ближнем Востоке. Ежедневные практически непрекращающиеся бомбардировки артиллерийские и ракетные обстрелы между ХАМАС и боевиками Израиля наглядно показывают, что мирного разрешения конфликта, продолжающегося с 1948 г., точно не будет.

Во время своего существования СССР являлся гарантом мира на всей территории земного шара. При помощи СССР Организация освобождения Палестины (ООП) сформировалась в организационном, идеологическом и политическом плане. Она отказывалась от капиталистических ценностей, провозглашая знаменем борьбы ценности борьбы за социализм. Но после уничтожения СССР им пришлось в одиночку выступать против Израиля, рассадника мирового сионизма, за спиной которого стоял весь мировой капитализм. Израиль сделал всё, чтобы уничтожить здоровые политические силы, выступавшие за конструктивное решение проблем. В противовес Организации освобождения Палестины по инициативе США, Великобритании и Израиля была создана радикальная исламская организация ХАМАС. В ответ на многолетний террор в отношении Палестинского народа ХАМАС начал военную операцию против Израиля. Именно после наступления ХАМАСа Израиль начал массовый более жестокий террор в отношении мирного населения Палестины. Именно его очередное проявление весь мир наблюдает с 7 октября 2023 г.

Стремясь захватить новое экономическое пространство мировой капитал не считает ни с какими человеческими жертвами и готов постоянно подпитывать его новыми людскими ресурсами, не считаясь с жертвами мирных граждан. Это подтвердил визит президента США Джо Байдена в Израиль, в котором он фактически заявил о необходимости развития данного конфликта. Буржуазное мировое сообщество всё громче говорит о том, что Сектор Газа как палестинскую автономию необходимо полностью ликвидировать, а её территорию передать Израилю. Видя, что агрессия окажется безнаказанной, премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху заявил, что война будет вестись без каких-либо правил, пока ХАМАС не будет ликвидирован любыми способами.

И последствия этих «любых способов» с каждым днём становятся всё очевиднее. Бомбардировки и авиационные налёты проходят по жилым кварталам, школам, торговым центрам, где сконцентрировано мирное население. Число погибших мирных палестинцев исчисляется тысячами. Но и боевики ХАМАС действуют близкими методами: на захваченных территориях они стремятся уничтожить не только всё мужское население, но также женщин и детей. Несколько сотен людей находятся в заложниках, к которым не допускаются врачи.

Своё дело уничтожения мирных палестинцев Израиль продолжил введённой блокадой Сектора Газа, блокировав поступление на его территорию воды, топлива, газа, продуктов и медикаментов. Вместе с тем не обеспечивается возможность для эвакуации мирного населения, тем самым власти Израиля обрекают их на уничтожение. Мировой капитал делает всё, чтобы уничтожить тех, кто готов сопротивляться против его зверской деятельности. Складывающаяся обстановка наглядно показывает, что если сейчас самым решительным образом не остановить этот конфликт, то жертв среди мирного населения будет ещё несколько тысяч.

Вместо этого мировой капитал, под диктовку США, стремится, чтобы в качестве участников конфликта оказалось задействовано как можно больше государств. Граждане Египта и Сирии уже вовлечены в этот конфликт и тоже несут потери среди населения. Скрываясь под стремлением как можно скорее прекратить конфликт США направляет в Израиль оружие и боеприпасы, а также делает крупные финансовые вливания. Потому сегодня мирных жителей Палестины убивают из того же оружия, из которого на протяжении 8 лет убивали мирных жителей Донбасса и которое используется против российских бойцов СВО.

Сионистское руководство Израиля само или по наущению из США проводит предельно агрессивную и наглую политику в отношении соседних арабских стран. Наносятся артиллерийские, бомбовые и ракетные удары по Ливану, по гражданским аэропортам Сирии, сыплются угрозы и провокации в отношении Ирана. Любыми способами они хотят спровоцировать ответ и вступление в войну этих государств, что втянет в конфликт весь Ближний Восток.

Подобное поведение Израиля на международной арене, а также террористические по сути методы ведения боевых действий, направленные на геноцид палестинского населения, вызвали бурю справедливого возмущения во всём мире. Карл Маркс по этому поводу совершенно справедливо написал: «Наказание не должно внушать большего отвращения, чем проступок, позор преступления не должен превращаться в позор для закона». Преступления ХАМАС были многократно превышены теми преступлениями, что совершила и продолжает совершать израильская армия под руководством Израиля в отношении мирного палестинского населения.

Даже евреи осуждают то, как действует армия и авиация Израиля, а также его руководство: «Нам очень стыдно за то, что происходит в Палестине (о действиях ЦАХАЛ). Особенно из-за того, что это делают от нашего имени, от имени евреев, от имени Бога. Это позор. Бог на нашей стороне», – заявили евреи, проживающие в Европе, на митинге в поддержку Палестины. Они даже назвали Израиль нацистским и сионистским государством.

Сам же ХАМАС является инструментом спецслужб США, Великобритании и самого Израиля. Так политолог Владимир Корнилов сообщает, что в США рассекретили переписку служащих Госдепартамента США по поводу того, что Байден в 2021-м году разморозил выплаты движению ХАМАС, которые шли через Агентство США по международному развитию USAID в сумме ни много ни мало 360 миллионов долларов.

И под сурдинку военной помощи бандеровской Украине, США разными путями вооружали ХАМАС. А тактика, которую продемонстрировали те во время атаки 7 октября – вполне определённо британская. История же создания ХАМАС в 1987 г. говорит о том, что это движение создано как подразделение «Братьев мусульман», а те находятся под руководством спецслужб Великобритании.

В чём цели бенефициаров конфликта – США и Израиля? США надо срочно устроить ещё одну войну, желательнее побольше, чтобы оправдать самопринятое на себя звание мирового жандарма. Хотели в Нагорном Карабахе, но не получилось. Остался железобетонный вариант с Израилем и Палестиной. Если в конфликт втянутся ещё и арабские страны или Иран, тогда американский и европейский военно-промышленный комплекс (ВПК) может не беспокоиться о будущих доходах и спокойно брать кредиты под расширение производства оружия. А то одной Украины для масштабного развёртывания производства оружия было недостаточно.

Ну а Израиль наглядно объявил свои цели в войне с палестинцами – чтобы не осталось на карте ни Сектора Газа, ни палестинских территорий на западном берегу реки Иордан. Чтобы палестинцев вообще не осталось.

Президент Израиля Ицхак Герцог заявил: «Мы действуем военным путём в соответствии с нормами международного права. Точка. Однозначно, ответственность лежит на всей нации [палестинцев]. И неправда все о гражданских лицах, не причастных и не ведавших, это абсолютно неправда. Они могли бы восстать и бороться против злого режима ХАМАС, который взял власть в Газе, совершив государственный переворот. Но мы на войне. Мы находимся в состоянии войны. Мы защищаем наши дома. И это правда, и когда нация защищается, она воюет. Мы будем сражаться, пока не сломаем им хребет».

Не волнует Герцога то, как невооружённый народ смог бы справиться с боевиками ХАМАС, более того, эти боевики являлись единственными, кто формально способен был дать отпор Израилю, защищая тем самым палестинский народ. Сам же Израиль своей политикой дал ХАМАСу возможность укрепить свои позиции и придать какую-то легитимность своей власти в Палестине.

При этом ХАМАС – это очень удобный инструмент для реализации целей сионистского Израиля. Создал «железный» повод расправиться со всем палестинским народом и с Палестиной в целом.

ХАМАС атаковал не израильские авиабазы, с которых действует израильская авиация, а музыкальный фестиваль, который изначально должен был пройти намного южнее, но буквально за 2 дня место проведения было перенесено севернее, в Реим, к самой границе с Сектором Газа. Это не совпадение, так как фестиваль оказался без какой-либо охраны. И это в Израиле, где каждый третий ходит с оружием. Всё это было сделано для того, чтобы придать международный резонанс тому злодеянию, что устроили боевики ХАМАС и отвлечь от палестинского народа всё мировое сообщество.

Как вообще можно специально подставлять под удар боевиков своё население, военнослужащих и иностранных граждан? Ответ прост – для буржуазного, сионистского руководства Израиля это допустимые жертвы, иначе даже перед Западом было бы не оправдать то, что творит сейчас Израиль на палестинских территориях. Но и эти расчёты не оправдались. Многотысячные манифестации в поддержку Палестины проходят по всему миру, особенно в Европе.

РКРП(б)-КПСС заявляет, что поддерживает справедливую освободительную борьбу палестинского народа и требует создания и признания мирным сообществом независимого Палестинского государства в соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 29 ноября 1947 г. Мы требуем от Израиля прекратить уничтожение мирного населения Палестины и признание их территориального суверенитета и права на самоопределение.

РКРП(б)-КПСС подчеркивает, что именно националистическая политика сионистского правительства Израиля, поддерживаемая США, стала причиной того, что сегодня гибнут мирные люди.

Вместе с тем РКРП(б)-КПСС отмечает, что любой национальный конфликт, в том числе и арабо-израильский, является порождением капитализма. Потому единственным выходом из ситуации должно стать объединение трудящихся как Палестины, так и Израиля для борьбы за социализм и свержения своих буржуазных правительств. Только так можно раз и навсегда прекратить затянувшийся конфликт.

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов

## ХАМАС – это удобный инструмент Британии, США и Израиля

В эти дни уже несколько заявлений прозвучало о том, кто стоял, стоит или может стоять за палестинским движением ХАМАС. Нацистский клоун Зеленский вон вылез со своей «теорией» о том, что за ХАМАСом, мол, стоит Россия.

«Кто стоит за ХАМАСом? Я думаю, ответ очень прост. Тот, кто их поддерживает. Поддерживает публично, поддерживает оружием. И это же не один день. Это происходит длительное время. Я думаю, что здесь может быть развернутый ответ, который вы сами можете найти. А также в соцсетях вы можете увидеть по сеткам кто даёт ответные сигналы. Мы считаем, что Россия одна из тех, кто помогал и стоит за такими ответными шагами».

Западные политики тоже выдвигают подобные «теории» не намного лучше той, что выдвинул Зеленский, что за ХАМАСом стоит Путин, Россия или Иран и т.д. Но всё это мимо, более того, это для того, чтобы устранить даже малейшую возможность у мирового сообщества догадаться, что же на самом деле происходит. Выявить цели и смысл этой атаки ХАМАС и начавшейся в ответ войны Израиля на уничтожение палестинцев в целом и изгнания их из сектора Газа и Палестины.

«Хамас» создан 14 декабря 1987 года шейхом Ахмедом Ясином как часть организации «Братья-мусульмане» (признавая террористической в России). Название представляет собой аббревиатуру «Харакат аль-мукаата аль-исламийя» (Исламское движение сопротивления). В основу идеологии ХАМАСа легла «Исламская хартия», принятая в августе 1988 года. В ней не признаётся право Израиля на существование и ставится цель создания палестинского государства на всей территории, которую занимала подмандатная Палестина до образования Израиля в 1948 году.

Движение состоит из легального политического крыла и военизированных «Бригад Изз ад-Дина аль-Кассама». Численность военного крыла составляет около 10-12 тыс. человек.

«Братья-мусульмане» находятся под патронажем Великобритании, соответственно, и ХАМАС – тоже. Британцы «поделались» с США таким полезным инструментом, чтобы США разными путями вооружали ХАМАС как только можно. Израиль же пользуется «плодами» действий ХАМАС.

Израиль наглядно объявил свои цели в войне с палестинцами – чтобы не осталось на карте ни сектора Газа, ни Палестины. Чтобы палестинцев вообще не осталось в Палестине. А ХАМАС – это удобный инструмент оказался. Очень удобный.



Создал железный повод расправиться со всем палестинским народом и с Палестиной в целом.

Вся эта атака ХАМАС с 7 октября – вполне согласована с Израилем, тот вполне осознанно подставил под удар боевиков своё население, военнослужащих и иностранных граждан, ради того, чтобы иметь оправдание для геноцида палестинского населения. Мало им ударов по жилым кварталам, так решили и вовсе людей оставить без электричества, воды. Про еду вообще не говорю. Люди пытаются спрятаться в церквях, в госпиталях – ЦАХАЛ бьёт по ним без всякого стеснения.

Израильское руководство заявило, чтобы палестинцы уходили из Сектора Газа. И что, дали палестинцам спокойно уйти? Как бы не так. По колонне автомобилей беженцев без всякой жалости наносит удары израильская авиация.

Даже те евреи, которые живут, правда, не в Израиле, а в других странах, осуждают то, как действует армия и авиация Израиля, а также его руководство: «Нам очень стыдно за то, что происходит в Палестине (о действиях ЦАХАЛ). Особенно из-за того, что это делают от нашего имени, от имени евреев, от имени Бога. Это позор. Бог на нашей стороне», – заявляют евреи, проживающие в Европе на митинге в поддержку Палестины. Они даже назвали Израиль нацистским государством. Но правильной тут будет другое слово – сионизм.

Окончание на 5 стр.





# События на Донбассе и Украине к 31 октября

Украинские бандформирования обстреляли Киевский и Куйбышевский районы Донецка, Горловку и посёлок Александровка под Донецком, выпустив за два часа 18 снарядов, сообщили в представительстве ДНР в Совместном центре контроля и координации вопросов, связанных с военными преступлениями Украины (СЦКК). Четверо ранены мирных жителей от обстрелов ВФУ.

Украинские боевики за прошедшие сутки выпустили по территории Белгородской области более 40 снарядов из артиллерии, миномётов, РСЗО и танка, также были атаки с беспилотников, сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Ночью 30 октября противник вновь атаковал западное побережье Крыма. Уничтожены два МБЭК ВФУ у Севастополя. Сообщали о прилётах в районе мыса Тарханкут. Всего уничтожено 36 беспилотников. В Курской области ВФУ обстреляна деревня Городище Рыльского района.

Ночью 30 октября по объектам противника в тылу работали БПЛА «Герань» и авиация. Взрывы прозвучали в Днепрпетровске, Сумах, в районе Купянска, в Виницкой и Хмельницкой областях. Сообщают об отключении электроэнергии в Дарницком районе Киева после прилёта.

На Херсонском направлении руководить группировкой войск «Днепр» будет командующий ВДВ Теплинский. Генерал-полковник Макаревич снят с должности. Ночью тяжёлые огнёмёты накрыли позиции ВФУ у ж/д моста на нашем берегу Днепра. Противник сохраняет контроль за частью н.п. Крынки.

На Запорожском фронте у Вербоного идут стрелковые бои, враг активно применяет касетные боеприпасы и дроны. Вблизи Работино враг ставит дымовые завесы, задействует вертолёты для ударов по нашим позициям.

Южнее Артёмовска ВФУ пытаются прорвать нашу оборону у Клещеевки, посылая вперёд группы пехоты до 15 человек. ВФУ пытались продвинуться за железнодорожной веткой со стороны Андреевки и Клещеевки. ВС РФ удерживают позиции. Встречные бои в районе Берховки. Под ударами украинские подразделения в Андреевке и Клещеевке. Артиллерия ВФУ работала по ВС РФ в Озарьяновке, Курдюмовке, Бахмуте и Ягодном.

На Авдеевском направлении ВС России расширяют зону контроля у железной дороги в сторону Бердычей, по данному населённому пункту работает наша артиллерия. Среди прибывшего подкрепления у ВФУ замечены танки «Леопард» и БМП «Брэдли». ВС РФ за истекшие сутки имеют динамику продвижения штурмовых групп южнее террикона и зацепились за первые дома н.п. Северное. Тем самым обеспечивая сужение «горла» вокруг Авдеевки.

На южном охвате Авдеевки штурмовых действий нет. Идёт контрбатарейная борьба. В то же время, по данным разведки, в Авдеевке противник оставил 4 крупных соединения для удержания города.

На Луганском направлении ВФУ контратаковали у Райгородки и сумели занять ряд новых позиций. Российские войска после артобстрелов вели наступление на Степную Новосёлровку, Петропавловку и Синьковку. Линия боевого соприкосновения не изменилась.

Ликвидирован украинский националист Борис Чубин. После начала СВО он добровольно вступил в ВФУ. Служил в 59-й отдельной пехотной бригаде. Также стало известно о ликвидации украинского националиста Владимира Лаврика. После начала СВО, он добровольно вступил в ВФУ. Был уничтожен на Донецком направлении в результате артиллерийского удара. Ну и уничтожен украинский националист с позывным «Дзен». Считается одним из основателей запрещённого в РФ нацбатальона «Кракен» (организация признана экстремистской и запрещена в России).

В 34 музеях Луганской народной республики оборудуют автоматизированные рабочие места для взаимодействия с музейным каталогом РФ. Книжный фонд библиотек пополнится 90 тысяч книг, в детские школы искусств закупят почти сто позиций музыкальных инструментов и комплектовующих. Кроме того, для 1090 учреждений культуры ЛНР приобретут государственную символику, рассказал о реализации Национального проекта «Культура» в ЛНР министр культуры Дмитрий Сидоров.

Отдельно стоит сказать про Перевальский краеведческий музей. Ему благодаря нацпроекту «Культура» подарили новую жизнь. На обновление музея выделят 30 миллионов рублей.

«Мы хотим сделать замену дверных блоков, окон, полов, электропроводки, отремонтировать фасад и помещения для экспозиций, – говорит директор музея Ирина Мартынюк. – Помимо этого будет и модернизация самой экспозиции, она станет современной, мультимедийной, интересной». Экспозиция музея рассказывает об истории города и района. Есть и очень редкие и древние экспонаты, возраст которых больше 3,5 тысячи лет.

Отделение Социального фонда России по Херсонской области назначило специальную социальную выплату 2 260 медицинским работникам медучреждений Херсонской области.

Размер выплаты составляет от 4,5 тыс. до 18,5 тыс. рублей в зависимости от категории медицинских работников и вида медицинской организации.

**По материалам Минобороны и информгентств**

В Тюмени 2 марта 1917 г. было получено сообщение о Февральской революции. В городе избрали Временный исполнительный комитет, председателем которого стал Виктор Колокольников, купец, директор коммерческого училища. 10 августа 1917 г. улицу Царскую переименовали в ул. Республики. 22 марта Тюменский временный исполнительный комитет арестовал и поместил в тюрьму редактора газеты «Ермак» Афромеева. Комитет счёл, что материалы газеты направлены к возбуждению настроений толпы против исполнительного комитета. Губернский комиссар приказал выслать Афромеева в Сургутский край.

Что из себя представлял город Тюмень к началу XX века? В городе насчитывалось 2 мужских средних учебных заведения (реальное и коммерческое), женская гимназия, 2 городских и 11 начальных училищ, 6 библиотек, музей И Словоцова, театр Текутьева, клуб приказчиков, народ-

хоронены 9 красноармейцев, погибших на броневике «Рабочий» на станции Вагай. Второе захоронение – 46 бойцов, погибших 17 июля у станции Кармак и Подъём. Когда в город вошли колчаковцы, они перенесли захороненных на чумное кладбище (сейчас район спорткомплекса «Прибой»). В феврале 1921 г. на площади у реального училища был похоронен продкомиссар Инденбаум. В 1928г. был поставлен деревянный обелиск в виде колонны с будёнковой. Памятник в виде рабочего и крестьянина со знаменем и винтовкой установлен в 1957 году. Изготовлен на тюменском заводе «Механик» из чугуна.

В Тюмени большевистская группа была создана в июле 1917 г., руководил которой революционер, ссыльный Николай Михайлович Немцов. В ноябре 1917 года большевики ввели своих представителей в созданный. военно-революционный комитет, в который ранее входили

## Борьба за установление Советской власти в Тюмени



только меньшевики и эсеры. 6 декабря 1917 года в клубе приказчиков (сегодня на этом месте филармония) проходило первое организационное собрание большевиков. На собрании было подано 67 заявлений в партию, создан партийный комитет. 2 – 10 декабря 1917 г. в Омске состоялся 3-й Западно-Сибирский съезд Советов рабочих и солдатских депутатов, на котором присутствовали представители Тюмени, Ялуторовска и Ишима. Съезд провозгласил Советскую власть в Западной Сибири.

5 января 1918 г. в Тюменской губернии установлена Советская власть. 23 января (5 февраля по новому стилю) 1918 года Тюменский Совет рабочих и солдатских депутатов избрал большевистский исполнительный комитет из 7 человек. 30 января 1918 г. Тюменский уездный крестьянский съезд приветствовал переход в Тюмени власти к Совету рабочих и солдатских депутатов и принял решение передать всю власть Советам.

В 1918 г. 1 губернская конференция Советов, проходившая в особняке Колмакова 3-8 апреля, перенесла губернский центр из Тобольска в Тюмень. Особняк сохранился. Это дом на ул. Республики № 48. Тобольская губерния была переименована в Тюменскую с прежней территорией, за исключением Туринского уезда (вошёл в Екатеринбургскую губернию), Тюкалинского и Тарского (в Омскую). Избран председатель губернского исполкома – Н.М. Немцов. В 1918 году в доме № 5. по ул. Республики размещался Штаб Красной Армии. Формировались отряды по охране порядка в городе. Командиры отрядов – Пермьяков, Голованов, Моторин, Журалёв, Никитин (подавлял монархический заговор в Тобольске).

28 апреля 1918 года в Тюмени прошло первое общегородское собрание молодёжи и создан Социалистический Союз рабочей молодёжи в количестве 100 человек. Первым секретарём избран рабочий А.А. Неверов. В начавшуюся гражданскую войну Тюменский отряд рабочей молодёжи почти полностью погиб под Марьяновкой. В период Гражданской войны шли упорные бои за город: 20 июля 1918 года Тюмень была занята белогвардейцами, в период с апреля по июль 1918 года Тюмень занята белочехами.

В начале августа 1919 г. вдоль Ирбитского тракта наступали на Тюмень отряды Красной Армии. Возле Кулаково и Каменки произошёл крупный бой с колчаковцами, которые были разбиты и отступили. Преследуя противника, красноармейцы 8 августа 1919 г. вступили в Тюмень со стороны Ирбитского тракта. 8 августа 1919 г. отряды 51-й дивизии В.П. Блюхера освободили Тюмень. Приказы Блюхера (Тюменский архив, ф.1, оп.1, д.32) свидетельствуют о работах начдива по восстановлению города. В приказе №1 Тюменского военно-революционного комитета от 13 августа 1919 г. все граждане города и уезда призывались сплотиться в одну трудовую семью для совместной и плодотворной работы.

**Л.В. Звонарёва, кандидат исторических наук, Тюмень**

## Про комсомол

Юность, школа, комсомол...  
Годы молодые.  
И куда бы путь ни вёл,  
Помним дни былые.

Тот задор и добрый дух,  
Цели и идеи,  
Где плечо подставит друг,  
В светлое мы верим...

Комсомол стеною стал  
В годы лихолетья,  
Кровью, жизнью доказал,  
Что сильнее смерти.

Гордо звание несли,  
Есть, чем здесь гордиться.  
Был опорой для страны,  
Славные страницы.

Возводили города,  
Покоряли степи.  
Строек громких череда...  
Всё росли и крепили.

Память нашу не стереть,  
Странные затеи.  
Жаль, приходится краснеть...  
Рушим, что имели.

**В. Бадрызлова**

## ХАМАС – это удобный инструмент Британии, США и Израиля

**Окончание. Начало на 4 стр.**

До этих дней мы поставляли в сектор Газа 54 тыс. кубометров воды и 2 700 мегаватт электричества в день. Теперь этого нет – топлива для генераторов у них хватит ещё на несколько дней, а через неделю без электроэнергии полностью перестанет работать канализация. Это то, что заслужил народ детоубийц. То, что было – того больше не будет», – заявил министр энергетики Израиля Исраэль Кац.

Верховный комиссар ООН по правам человека Фолькер Тюрк раскритиковал решение Израиля лишить «варваров»-палестинцев воды, продовольствия, медикаментов и электричества. По его словам, любые ограничения на передвижение людей и перемещение товаров нужно обосновать военной необходимостью, иначе это будет расцениваться как коллективное наказание.

Так что для Израиля вполне допустимо ради того, чтобы закрыть палестинский вопрос, пожертвовать некоторыми своими гражданами. Точно также как США пожертвовали флотом в Перл-Харборе в 1941 году, чтобы «настроить» население страны на вступление во Вторую мировую войну. Тогда в результате японского удара погибли 2403 американца и 1178 человек ранено. Типично западный способ достижения целей.

**М. Осинцев**



Воскресенье, 12.11

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.  
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ 16+  
06.55 Играй, гармонь любимая!  
07.40 «Часовой».  
08.10 «Здоровье». 16+  
09.20 «Мечталлион».  
09.40 «Непутевые заметки».  
10.10 «Жизнь своих».  
11.05 «Повара на колесах».  
12.00 Новости.  
12.15 «Видели видео?»  
13.45 Х/ф «Старший сын».  
16.25 «Горячий лед».  
18.00 Новости.  
19.00 «Перепой звезду».  
21.00 «Время».  
23.00 Х/ф «Жанна». 16+

**РОССИЯ**

06.10 Х/ф «Алла в поисках Аллы».  
08.00 Местное время.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 Вести.  
12.00 «Большие перемены».  
13.00 Х/ф «Хрустальное счастье».  
17.00 Вести.  
17.50 «Песни от всей души».  
20.00 Вести недели.  
22.00 Москва. Кремль. Путин.  
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

**КУЛЬТУРА**

06.30 Мультфильмы.  
07.30 «Порус».  
09.30 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.  
10.15 «Усадьба Марфино. Советский Голливуд». Д/ф.  
10.55 ЛЕГЕНДЫ КИНО.  
11.20 «Прощальные гастроли». Х/ф.  
12.30 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.  
13.10 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.  
13.40 «Игра в бисер».  
14.25 «Коллекция».  
14.55 «Чудо в Милане». Х/ф.  
16.30 «Картина мира».  
17.10 «Первые в мире».  
17.30 ЛИНИЯ ЖИЗНИ.  
18.20 Динара Алиева. Романсы.  
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ  
20.25 «Кин-дза-дза!». Х/ф.  
22.35 «Двенадцатая ночь, или Что угодно». Фильм-балет.  
23.55 «Прощальные гастроли». Х/ф.

**НТВ**

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+  
06.35 «Центральное телевидение». 16+  
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «Первая передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
11.55 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.05 «Однажды...» 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 Человек в праве. 16+  
17.00 «Следствие вели...» 16+  
19.00 «Итоги недели».  
20.20 Муз. «Шоу Аватар».  
23.20 «Звезды сошлись» 16+

**МАТЧ-ТВ**

06.00, 11.00, 15.50, 06.00 Новости.  
06.05 Волейбол. «Зенит» - «Факел». Кубок России. Мужчины.  
08.00 Смешанные единоборства.  
11.05, 15.15, 18.00, 20.30 Все на Матч!  
12.00 «Лига героев».  
13.05 Х/ф «Один вдох».  
15.55 Волейбол на снегу. Чемпионат России. Финал.  
18.25 Баскетбол. ЦСКА - «Локомотив-Кубань».

21.00 Футбол. «Спартак» - «Ростов». Премьер-Лига.  
23.30 «После футбола».

**РЕН-ТВ**

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+  
07.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 «Неизвестная история». 16+  
13.00 Х/ф «Поцелуй дракона». 16+  
14.55 Х/ф «Бесстрашный». 16+  
17.00 Х/ф «Сердце из стали». 16+  
19.05 Х/ф «Апгрейд». 16+  
21.00 Х/ф «Охотник на монстров». 16+  
23.00 «Итоговая программа». 16+

**Т+В**

05.00 «Новости» 16+  
06.00 07.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+  
06.15 «Родина моя»  
06.30 12.30 «Пять» 16+  
07.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+  
12.15 «Родина моя»  
13.00 «Неслучайная встреча»  
17.30 «Большая область» 16+  
18.00 «Тюменская арена» 16+  
18.30 «Мамы в деле» 16+  
19.00 «На страже закона» 16+  
19.15 «Перекресток 72» 16+  
19.30 «Удачная экскурсия»  
20.00 «Хэштег» 16+  
20.30 «Неслучайная встреча»  
00.00 «Барби и медведь»

**ДОМАШНИЙ**

06.30, 02.25 Д/с «Эффект Матроны». 16+  
06.40 Х/ф «Уроки жизни и вождения». 16+  
10.15 Уют за 15 минут. 16+  
10.30 Х/ф «Невозможное прощение». 16+  
14.45 Х/ф «Ты в моём сердце». 16+  
19.00 Т/с «Яркое пламя». 16+  
22.45 Твой Домашний доктор. Семейный портрет». 16+

**ОТР**

06.00 «Хэштег» 16+  
07.00 «ТСН» 16+  
07.15 «Новости» 16+  
09.00 «Календарь»  
10.20 «Моя история»  
11.00 Всё по-взрослому  
11.45 «Конструкторы будущего».  
12.00 Чарли Чаплин  
12.55 Д/ф «Россия XX век».  
13.05 Д/ф «Взгляните на лицо»  
13.20 «Календарь»  
13.50 Новости  
13.55 «Атом, ломающий лёд»  
14.25 Гала-концерт фестиваля «Во имя жизни»  
15.20 Мультфильм.  
15.30 «Свет и тени» 16+  
16.00 «Большая страна»  
17.45 «Новости» 16+  
18.30 «Хэштег» 16+  
19.00 «Клуб главредов»  
19.40 Х/ф «Ночь длиною в жизнь» 16+  
21.00 Новости  
21.20 Х/ф «Такси-близ» 16+  
23.05 Д/ф «Гунда»

**РОССИЯ 24**

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
15.00 «Местное время. Воскресенье»  
8.20, 20.50 Вести. События недели.

# Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.



**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**  
на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,  
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.,  
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.

## ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - ПАЗ47.

**Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

### Будем пропагандировать историческую Победу Великого Октября!

В октябре 2023 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна из Тюмени передала 5000 руб., Горюшин Юрий Николаевич из Тюмени и Менухов Иван Иванович из Пышминского района Свердловской области внесли по 2000 руб., Ненов Иван Зиновьевич из Тюмени, Тимченко Анатолий Алексеевич из Смоленска и Мстиславская Наталья Васильевна из Тобольска выслали по 1000 руб., Долгошеин Александр Владимирович из Тобольска и Целых Сергей Михайлович из Нефтеюганского района прислали по 500 руб., Петрова Галина Васильевна из Тюмени передала 400 руб., Косполова Марина Эмильевна внесла 200 руб., Кречетова Нина Ивановна и Иванова Любовь Васильевна из Тюмени передали по 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 5 января 2022 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Яркоковский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за номер газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за электроэнергию.

Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность

оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, одолевшем Советского Союза и Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области. Но мы уверенно смотрим в будущее и твёрдо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться Красное Знамя Победы!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск, БИК: 047162812, кор. счет: 30101810465777100812, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяна Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 2202 2062 8674 5505.

Началась подписка на газету «Трудовая Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 6 месяцев 2024 года составляет 288 руб., на 3 месяца – 144 руб., на 1 месяц – 48 руб.

**Редакция газеты «Трудовая Тюмень»**

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.**

**Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтakte: <https://vk.com/public217302275>  
Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>  
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>**

<p><b>Учредитель и главный редактор</b> <b>А.К. Черепанов</b></p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35.    Skype: akche-72    E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru    Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 1.11.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 31.10.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2535</p>
---	--	--	---	---